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 حا      جتا θ   =2 جا

θ 

2 

θ 

2 
θ 

2 

θ 

2 

5t 

6 
 ت
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ×ا    تظ =   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =

 

 [(+    270ــ     )ا ج+ ت  (+    270ــ     )ظتا    ] جتا  =

  [90جا+ ت 91] جتاظتا    = [(270ــ)ا ج+ ت  (270ــ)ظتا    ] جتا  =

 = ت ظتا  [1×+ ت صفر] ظتا    =

 

     3+ ع1ــ×  1ع،         2+ ع1ــ×  1عبضرب 

                         3ع +2ــ ع                                                                                    

            " =                                      =       = 

 

ــ ص = ص× ــ ص ×  1 = "             
2
                                  

 

  =│W│=│4│ =4 

(0س ــ)       
2
(4ــ ص)+ 

2
(0ــ ع)+ 

2
 =(4)

2
س   

2
(4ــ ص)+ 

2
ع+ 

2
 =06 

جتا2+  1
 جتا     ت جا2+ 1ــ    2

جا2+  1ــ 1
2 

 حتا     ت جا2ــ   
θ 

2 

θ 

2 

θ 

2 

θ 

2 
θ 

2 

θ 

2 

θ 

2 

جتا)    جتا2 
 (     + ت جا    

جا)جا      2
 

 θ (   ت جتا2ــ   

2 

θ 

2 

θ 

2 

θ 

2 
θ 

2 

θ 

2 

جتا)
 (    + ت جا    

جا
 

 θ +  (270جتا)ت 2ــ +  (270)

2 

θ 

2 

θ 

2 
θ 

2 

θ 

2 

θ 

2 

θ 

2 

θ 

2 

θ 

2 
θ 

2 

θ 

2 
θ 

2 

θ 

2 

1                0           0
 

+ ص      ــ ص       ــ ص1
 

0ص                         1
 

 

1             0       0
 

0+ ص    ــ ص     1
 

ص     ــ ص           1
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  =│ h                          =E │ hبفرض 

E │ h │ =1 ( 0ــ1ــ) +0≠ 6= ــ 3ــ 2ــ 1 ــ=  (3ــ 2)3+ (0ــ2ــ)0 

 يوجد حل وحيد          3=  (h)ر =  (*h)ر 

h
11

 
h ،    1ــ=(0×1ــ 1ــ×1= )

12
h ، 2= (0×3ــ1ــ×2= ــ )

13
            1= ــ(1×3ــ 1×2= )

h
21

h،  2ــ=(3×1ــ1ــ×1ــ= ــ )
22

h ،10ــ =(3×3ــ 1ــ×1= )
23

       4ــ =(1×3+ 1×1= ــ )

h
31

h،    3= ــ(1×3ــ0×1ــ= )
32

h ،    6 =(2×3ــ0×1= ــ )
33

 
  3= (2ــ×1ــ1×1= )

       

h
  مل

                                    =E   h
 1ــ

h  ـــــــــ=  
مل

=                  

 

      E            =                            =         ×                                  = 

 
E  = 2ــ،  ع =       0،   ص =     2س       E { (2ــ،  0،  2 ) = } م.ح 

 

جتا
2
جتا +30 

2
جتا +70 

2
 θ=1  جتا

2
θ=1 جتاــ

2
جتا ــ30 

2
 70 

جتا
2

θ_0,133      جتاθ_#0,36      E θ جتا =
 1ــ

0,36=54
  /

68° 

 3      1ــ    1
2     1      0 
 1ــ     1     3

 3      1ــ    1
2     1      0 
 1ــ     1     3

 3ــ       2      1ــ
 6      10ــ     2
 3       4ــ     1ــ

 3ــ      2     1ــ
 6    10ــ     2
 3      4ــ    1ــ
  

 ش
 ص
 ع

 3ــ     2     1ــ
 6    10ــ     2
 3      4ــ    1ــ
  

 

2 
0 
 2ــ

 2×3ــ4×2+4ــ×0ــ
 8×6 +4×10ــ 4ــ×2
 8×3+4×4ــ4ــ×1ــ

0 

│ h│ 

 0ــ

6 

 4ــ
4 
2 

 

 0ــ

6 
 0ــ

6 
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 (  2،  4ــ،  3)  = I2(   ، 4،  0ــ،  5ــ) = I1   متجة اتجاه 

   ║ 0║ = 25+1+16    =42      ،║ 2║ = 9+14+4    =29      

E c =4   0,0860 _ ـــــــــــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــــــــــ=  cجتا    
/
 85° 

 

 (  00،  7،  2ــ)  = I2(   ، 0،  0ــ،  2) = I1   متجة اتجاه 

    0  .2 = 2×صفر 11+  7ــ 4= ــ11×1+  7×1ــ  2ــ = 

E    0n 2       متعامدان 

 

(5ــ7) =  با
(3ــ0) +2

2
(4ــ3)+ 

2
      = 4

 + 4 +0 =9  = 3 وحدة طول       

(3ــ5) =  بج
(3ــ0) +2

2
(4ــ3)+ 

2
      = 4

 + 4 +0 =9  = 3 وحدة طول   

(3ــ7) =  جا
(5ــ0) +2

2
(3ــ3)+ 

2
      = 4

 + 06+1 =21  وحدة طول 

           متساوى الساقين  ابج " E بج         =  با 

 

│0@ 2│ 

0   2  

 │8+ 4+15ــ│

42 × 29 
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  h(3 0،  0، ــ)      ( 1،1،1،  و) 

    (0،  0ــ،  3) =( 1،1،1ــ ) (0،  0ــ،  3) = ــ  I  = h  =H   متجة اتجاه 

      (=1،0،1 )محور متجة الوحدة في اتجاي 

    ـــــــــ=  ـــــــــــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــــــــــ=  cجتا    

 

 وحدة طول       =ـــــــــــ ـــ=  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  طول العمود   ع

 

 (7ــ ، 4 ،01)  = ،       (1،  0، ــ 2) = H  )أ(

 @ V   = @ H     (4 ،01 ، 7ــ) @ V =  (4 ،01 ، 7ــ) @(1،  0، ــ 2) 

   2ــ=  0ــ 10ــ V = 8 @ (7ــ ، 01، 4)  

  0=  2ع +7ص ــ10س + 4     0=( 0ــ ع)7 ــ( 1+ ص)10+ ( 2س ــ)4

 

│@ │ 

     

│0+0 +1│ 

9+1+1 × 1 
1 

11 

 │6ــ4ــ×2+ 5×1ــ1×3│

9+1+4 

 │16ــ │

14
 

16 

14
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     (4،  0ــ 3ــ،  0ــ 3) = I  1 = (0  ،0  ،2)         ،I  2   متجة اتجاه )ب(    

 E θ  =60°      =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــــــــــ=  cجتا    

 

 12بقسمة الطرفين على        12ع = 4ص + 2س  +3

 1= ـــــــــ = ـــــــــ = ـــــــــ 

 جأ ،ب ،فى النقاط      ،  ،ور المستوى يقطع المحا

  (3 ، 1، 1)  =ج  ،     (1 ، 6، 1)  =ب  ،     (1 ، 1، 4)  =ا

hF     =F  ــH = (1  ،6  ،1) ( 1 ،1 ، 4ــ )= (1،  6،  4ــ)    

h}     =}   ــH     = (1  ،1  ،3) ( 1 ، 1 ،4ــ )= (3،  1،  4ــ)    

 K2 =  (0  ،1  ،0  )(   ، 2،  2، ــ 0)  = K1 متجة اتجاه العمودى

 

  hF         ×  h}       =                            =18S  12ــ W  +24 U 

  hF         ×  h}        =  (02)= ابج  "مساحة         
2+ (02)

2
 +(24)

2
    

                                     =   9+4+06 = 3 29   مربعةوحدة 

 

 

 
 

 

 

 

│0@ 2│ 

 0  2  

│(3 ــ0ــ3 2 +0ــ│ 

1+1+4 × 24 

1 

2 

 س

4 

 ص

6 

 ع

3 

S   W   U 

 0       6      4ــ
 3       0      4ــ
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 8102 لثثاإجابة يموذج التدريب ال

 
ن 

R
:  ر

ن

ل
ر
 1×2×3=  6=  ر                 =ــــــــــ  ×ــــــــــ =  

E 1=  صفر  =   3ــ3=   3ر ــ       3=  ر 

 
(ــ س2)

5 
(ــ س2)

ــ س4) = 5
2

)
5      

الحد الأخير هو  )ــ ش   
2

)
5
ــ ش = 

01 

 

ص   =طول العمود على محور  
2

+ع
2 

 =(3)ــ
2

+(4)
2 

 =9+  06   =5 وحدة طول 

 
     (1،  ب ــ،  ب ) = I  2،         (ب،  ــ ب،  1) = I  1   متجة اتجاه  

 E θ  =60°      =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــــــــــ=  cجتا    

 

ح ( أ)
1+ر

  =
12

R
(    )  ر

ر
ش)×  

2
)

رــ12
  

                 =
12

R
س×  ــــــــ×  ر

ر2 ـــ24
 =

12

R
س×  ر

ر3ــ 24
  

ن

ل
ر
 

 ر

0 
ن

ل
ر
  

1 

6 

│0@ 2│ 

 0  2  

+ ب 1│
2

  +1│ 

0ب+
2

+ب
2 × ب

2
+ب

2
+0  

ب
2 

ب2
2 

1 
س

 

 0
 

س
 ر
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 س الخالى من حد لا       

   8=  ر E  24=  ر3     0=  ر3ــ  24         

ح 
1 ×ـــــــــــــــــــــ = ـــــــــــ      هو الحد الخالى من س 9

 
 =
 

          

 7=سط =         رتبة الحد الأو  ( ب)

  ــــــــــــــــــ  ÷  ــــــــــــــــ= ــــــــ ـــــــ= ــــــــ ـــــــ     

 

         =             = ــــــــــــــــــــــــــــــــ  ×  ـــــــــــــــــــــــــــــــ=         

 
 فى الربع الثالث  =        θ      =       = =1   θ =45°ظا 

E = السعة الأساسية للعدد ع θ  ــ =t  ــ =     + 

        
  2( ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ)         

 

  2( ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ)  =             

 

(  ـــــــــ ) =     2(  ــــــــــــــــــــــ)   =            
(  ـــــــــــــــــــــ ) =  2

2  =
 

 
(  ـــــــــــــــــــــ ) =           

4( ت 2) =  4
  =16 

 

ح
9 

حمعامل
8

 

 

1+  8ــ  12
 

8
 

 

5
 

8
 

 13+1
 

2
 

 
12

R
6 

 
12

R
9

 

 

حمعامل
7 

حمعامل
10

 

 

12
 

9     ×3
 

 

12
 

6     ×6
 

 

9 ×8×7  ×6   ×3
 

12
 

 

12
 

6×5×4   ×3  ×6
 

 

02
 

5
 

 

9×8×7
 

6×5×4
 

 

ص
 

س
 

 

0ــ
 

1ــ
 

 

t
 

4
 

 t
 

4
 

 

3t
 

4
 

 

ω + ت1
2

ω تــ   ω ــ تــ  
2

  +ω 

ω + ت 1
2

 1ــ ω+ ت 

ω + ت1
2 

ω + ت1
2 

(ω + ت 1)(  + ت ω) ــ
 

ω + ت1)
2 

 (ω + ت1( )
 

 ت ــ1
 

ω) ت
2 

+
 

ω) 

 

ــ ت1
 

  ــ ت

 

(ــ ت 1)
2 

(ــ ت  )
2
  

0ــ ت 2ــ 1 
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      3ع مع 1ع بتبديل

                         2ص +1ص ×3ــ                                                                       

 ــ =       96 =                            ــ = "            
              

 

                                                                    2ع +3ــ ع      

    96 = (س×س12ــ×س)ــ     96=                           ــ    = "             

 

س 12        
3
س     96=  

3
  =8    E   = {2= } م.ح         2س   

 
 حل وحيد       ويمكن بالمصفوفات      {(2،  1)= } م.حبحل المعادلتين  

 
 7حعدد فردى      رتبة الحد الأوسط =  1+ ن2عدد الحدود = 

 6=  ن  E         7=  1+  ن=  2÷  (1+ 1+ن2)

 
 = │{   ×   H @ F│ى السطوح =حجم متواز   

  
 وحدة حجم 64=  │(0ــ 32) 2│=         

س3س     2س      
 

س      س2س    3
 

ــ س      س      0
 

 

س3س     2س      
 

س8س     ــ4ــ     0 
 

ــ س      س       0
 

س3س     5س      
 

س8س    ــ12ــ   0 
 

س         0       0
 

 

 

0     0     2 
8     0    0 

0     4     0 
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 الصورة المتجة           (2 ، 2ــ ، 0)  + ك (5،  2، ــ 4) = V  )أ(

 ك  الصورة البارمترية   2+  5= ، ع ك         2ــ 2ــ = ص ،     + ك 4= س 

     الصورة الأحداثية          ـــــــــــــــ=   ـــــــــــــــــ=  ـــــــــــــ  

  

 {،   Fعمودى على مستوى المتجهين        { × e  F )ب(    

         E F × }        =X             وE F + }        =X       و 

        E F (2 ، 0ــ ، 2ــ) =       { = ــ       E  ║F ║ =4+1+4 =9 =3 

 
 (1، 2، ــ3)=  (عمعامل  ، ــ صمعامل  ، ــ معامل س ــ  )مركز الدائرة =      

  = (3)
(2ــ) +2

2
 + (0)

2
 9=  (00ــ ) ــ 

 + 4 +1+10 =25  = 5  

 
 

  =│ h                          =E │ hبفرض 

E │ h │ =2 (10ــ) 0≠  1=  1 ــ 0 ــ 2=  (0ــ 1ــ)1+ صـفر ــ 

 يوجد حل وحيد          3=  (h)ر =  (*h)ر 

h
11

 
h ،      1 =(0×1ــ 1×1= )

12
h ، 1ــ= (0×0ــ1 ×1= ــ )

13
            1= ــ(1×0ــ 1ــ×1= )

h
21

h،  1ــ =(1ــ×1+1×0= ــ )
22

h ،    2 =(0×1ــ 1×2= )
23

       2 =(0×0+ 1ــ×2= ــ )

h
31

h،      1= ــ(1×1ــ0×0= )
32

h ،   1 =(1×1ــ0×2= ــ )
33

 
  2= (0×1ــ1×2= )

2    0      1 
1     1     0 
      1     1ــ   0

2    0      1 
1     1     0 
      1     1ــ   0
 

5ع ــ 
 

2 

 

4ش ــ 
 

0 

 

2ص +
 

 2ــ 
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h
  مل

                                    =E   h
 1ــ

h ـــــــــ =  
مل

=                  

 

      E            =                         =         ×                               = 

 
E  = 3،  ع =       2،   ص =     1س      E { (3،  2،  1 ) = } م.ح 

 
        (6،  3ــ ،  3) = I  1المستقيم الأول   متجة اتجاه 

 المستقيمان متوازيان   (ك،  2 ــ،  2 ) = I  2المستقيم الثانى     متجة اتجاه  ،

          =       =                  E          =  4=   ك     

 
        (3ــ،  3  ،0) =   Iالمستقيم الأول   متجة اتجاه 

    (2،  ك،  0 ) =   K     نالعمودى على المستوى متجة اتجاه  ،

 = صفر                 I    n K                           I     . Kالمستوى       //المستقيم

     3ك  =  E             0=  6+ ك ــ  3=  2×3ك  ــ×1+ 1×3

 

            θ      =     =θ=60°ظا          1+3  =2ل =      ت 3+ 1 = 1ع        

 1ــ       1ــ      1
 2        2     1ــ
 2        1     1ــ

 1ــ      1ــ     1
 1       2    1ــ
 2       2    1ــ
  

 ش
 ص
 ع

1 
2 
3 

 1×1ــ   3×1ــ  5×1
 1×1+ 3×2+  5×1ــ
 1×2+ 3×2+ 5×1ــ

0 

│ h│ 

0 

1 

5 
3 
0 

 

 1ــ      1ــ     1
 1       2    1ــ
 2       2    1ــ
  

3
 

2 

 

3ــ
 

 2ــ

 

6
 

 ك

 

6  ×2
 

3 

 

ص
 

س
 

 

3 

1
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 (60+ ت جا 60جتا  )2 = 1ع
 

 (15 ت جا +15اتج)  2=   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =  ـــــــــــــ

 

[(45 ت جا+45جا)  2 ] = 6( ـــــــــ )
6 = (2  )

6
(15ت جا +15اتج) 

6 

 ه 8=  [91اج+ ت  91] جتا 8 = [(15×6)ا ج+ ت  (15×6)جتا ]8 =

 

 0=  5ص + ع ــ 2س ــ 2 المستوى معادلة            

 وحدة طول 4=     =ـــــــــــ ـــ=  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  عطول العمود 

 
   0= 12ع ــ  3ص +2+س  المستوى معادلة ، = ص = ع = م    س 

   2= م         12 = م 3+ م2+ م

E  (2،2،2)نقطة التقاطع هى   

 

 

 

 t ت
2 

 1ع

 2ع

 

 (60ت جا+ 60جتا ) 2

2  (45 ت جا+45اتج)    

 حتا
 1ع

 2ع

 

 │5ــ 3×1+ 6ــ×2ــ1×2│

4+4+1 

 │5ــ 17│

9
 

12 

3
 


